MATASHH THAPABNIHEM m
MWW W. 51 P22 376G . 720D

MogsopHom dnaHew AnA WeCTepPeHHOro Hacoca C BUHTaMu
N pe3nHOBbIM KonbLOM, cTanb (315 6ap) - RPA

T'pynna Kon-Bo Pe3bba YnnotHe-

UCT H’;{OCB g ! 0 A L 6ontoB | oTBepctuin |HUe O-Ring
RP A05-038 0.5 3/8” 26 17 10 27 3 M5x20 2056
RP A05-012 0.5 1/2" 26 17 10 27 3 M5x20 2056
RP A1-038 1 3/8” 30 17 10 27 3 M6x20 121
RP A1-012 1 1/2" 30 17 10 27 3 M6x20 121
RP A2-038 2 3/8” 40 21 11 36 3 M8x25 132
RP A2-012 2 1/2" 40 21 11 36 3 M8x25 132
RP A2-034 2 3/4” 40 21 11 36 3 M8x25 132
RP A3-034 3 3/4" 51 27 15 46 3 M10x30 4118
RP A3-100 3 1” 51 27 15 46 3 M10x30 4118
RP A3-034B 3 3/4" 56 27 15 46 3 M10x30 4118
RP A3-100B 3 1" 56 27 15 46 3 M10x30 4118
RP A35-100M10 3.5 1" 62 36 16 56 8 M10x30 4150
RP A35-114M10 3.5 11/4" 62 36 16 56 3 M10x30 4150
RP A35-100M12 3.5 1" 62 36 16 56 3 M12x35 4150
RP A35-114M12 3.5 11/4" 62 36 16 56 3 M12x35 4150
RP A4-114 4 11/4" 72.5 37 17 56 3 M12x35 153
RP A4-112 4 11/2" 72.5 37 17 56 3 M12x35 153
RP A6-212 = 2 1/2" 92 52 18 75 3 M12x40 4275

Kop 3akasa:
RPA2-034 -M

Cepua MeTpuyeckne pe3bbbl NPUCOEANHUTENbHBIX
OTBEPCTUIA, LWalbbl 1 Pe3UHOBOE
ynnotHeHue (O-Ring)




